

اقلیتی وزیر نے مختلف کوچنگ منصوبوں کا لیا جائزہ

پرنسپل سکریٹری عامر سبحانی کے ہمراہ کئی افسران تھے موجود، بی بی ایس سی سمیت پولیس تقرری کی تیاری کر رہے طلبہ کا بڑھایا حوصلہ

پنڈہ (اسٹاف رپورٹر)۔ محکمہ اقلیتی تلاح کے وزیر خورشید عرف فیروز احمد نے جیموں میں ریاستی اقلیتی کوچنگ منصوبہ کے تحت چلائی جا رہی بی بی ایس سی کوچنگ اور بہار پولس تقرری فیزیکل ٹریننگ کا جائزہ لیا اور ان کوچنگ منصوبوں سے استفادہ کر رہے طلباء و طالبات سے مل کر انکی ہمت افزائی فرمائی۔ اس موقع پر محکمہ اقلیتی تلاح، حکومت بہار کے پرنسپل سکریٹری عامر سبحانی، محکمہ کے تمام افسران، ریاستی جج کمیشن اور سٹی وقف بورڈ کے چیئرمین، مولانا مظہر الحق عربی قازمی یونیورسٹی کے اعلیٰ عہدے داران اور دیگر افراد موجود تھے۔ بہار ریاستی جج کمیشن کے چیف ایگزیکیوٹو آفیسر محمد راشد حسین نے بتایا کہ جائزہ میٹنگ کا مقصد اقلیتی کوچنگ منصوبہ کے تحت مختلف کوچنگ منصوبوں سے قوم و ملت کے زیادہ سے زیادہ افراد کو مستفید ہونے کے لئے ترقیب دلانا اور استفادہ کر رہے اقلیتی طلباء و طالبات کی ہمت افزائی کرنا تھا۔ واضح رہے کہ جج کمیشن پنڈہ میں ان دنوں بہار پولس تقرری کی تحریری امتحان میں پورے بہار سے کامیاب اقلیتی طبقہ کے تقریباً 300 طلباء اور 70 طالبات کی مفت رہائشی فیزیکل ٹریننگ کرائی جا رہی ہے۔ اس کے علاوہ بی بی ایس سی کی 60 ویں سے 62 ویں مقابلہ جاتی مینس (Mains) امتحان، بی بی ایس سی کی 63 ویں مخلوط مقابلہ جاتی (PT) امتحان اور بی بی ایس سی کی 59 ویں مینس (Mains) امتحان میں کامیاب اقلیتی طبقہ کے امیدواروں کے لئے انٹرویو کی مشق کرانے کی غرض سے خصوصی کلاس (Classes) اور Mock Interview کرانے کا سلسلہ جاری ہے۔

امیدواروں کے لئے انٹرویو کا مشق کرانے کی غرض سے خصوصی کلاس (Classes) اور Mock Interview کرانے کا سلسلہ جاری ہے۔ گذشتہ روز جج کمیشن میں بی بی ایس سی مینس امتحان میں کامیاب

☆ پولس تقرری کی تحریری امتحان میں پوری ریاست سے کامیاب اقلیتی طبقہ کے تقریباً 300 طلباء اور 70 طالبات کی مفت رہائشی فیزیکل ٹریننگ کرائی جا رہی ہے۔

☆ بی بی ایس سی کے 60 ویں سے 62 ویں مقابلہ جاتی مینس (Mains) امتحان، بی بی ایس سی کے 63 ویں مخلوط مقابلہ جاتی (PT) امتحان اور بی بی ایس سی کے 59 ویں مینس (Mains) امتحان میں کامیاب اقلیتی طبقہ کے امیدواروں کے لئے انٹرویو کی مشق کرانے کی غرض سے خصوصی کلاس (Classes) اور Mock Interview کرانے کا سلسلہ جاری

امیدواروں کی تربیت اور انٹرویو کی مشق کرانے کی غرض سے کلاس کے سلسلہ کا بھی آغاز ہوا جس میں فیصل امام اکاونٹنٹ جنرل، چنڈی گڑھ اور معروف ماہر تعلیم پروفیسر امتیاز احمد نے انٹرویو دینے والے امیدواروں کو اپنے قیمتی اور مفید مشوروں سے مستفید فرمایا۔ جج کمیشن میں مختلف کوچنگ منصوبوں کے تحت کوچنگ حاصل کر رہے طلباء و طالبات کی ہمت افزائی کے لئے وزیر محکمہ اقلیتی تلاح حکومت بہار کی جانب سے ایک پرنٹڈ مشنری کا اہتمام کیا گیا جس میں محکمہ اقلیتی تلاح کے سبھی افسران کے

ساتھ ساتھ کوچنگ منصوبوں کے طلباء و طالبات نے شرکت کی۔ پروگرام کے آغاز میں عشاء کی نماز کے بعد انجینئر نسیم نے محکمہ کے سارے افسران اور کوچنگ منصوبوں سے استفادہ کر رہے طلباء و طالبات کے اجتماع سے پرکلف عشاء میں شرکت کی جو باہمی مودت و شفقت کا ایک بہترین نمونہ پیش کر رہا تھا۔ وزیر موصوف نے اس عزم کا اظہار کیا کہ محکمہ کے تمام افسران اور ملازمین کے مابین بہتر افہام و تفہیم اور باہمی ربط و محکمہ کے عملی نفاذ میں کافی مدد و معاون ثابت ہوگا اور اس کے فروغ کے لئے اس طرح کی تقریبات مستعد ہوتی رہتی چاہیے۔ وزیر موصوف اور محکمہ اقلیتی تلاح کے پرنسپل سکریٹری عامر سبحانی کی خصوصی دلچسپی اور توجہ سے محکمہ اقلیتی تلاح کے روز افزوں علاقائی منصوبوں سے قوم و ملت کے نوجوانوں کی زندگی کو سنوارنے کا عمل مسلسل جاری ہے اور موجودہ افراد نے دونوں حضرات کے تئیں اپنی نیک خواہشات کا اظہار فرمایا اور اس عزم کا اظہار کیا کہ انشاء اللہ محکمہ اقلیتی تلاح حکومت بہار کی کارکردگی ان دونوں حضرات کی سرپرستی میں مزید بہتر ہوگی اور اقلیتوں کے مسائل کے حل اور ان کے مفاد کی حفاظت اور فروغ کے لئے محکمہ اپنا بھرپور کردار ادا کرتا رہیگا۔ مزکورہ عشاء میں شامل اہم شخصیات میں عامر سبحانی، پرنسپل سکریٹری، محکمہ اقلیتی تلاح، محمد الیاس عرف سولویا، چیئرمین، بہار ریاستی جج کمیشن، ارشد اللہ، چیئرمین، بہار ریاستی سٹی وقف بورڈ، ایس آئی فیصل، ارشد عزیز، دیوان جعفر حسین خان، عظیم اللہ انصاری، رشید احمد، محمد ناصر حسین، انعام الحق انصاری، امیر احمد خان، محمد رضوان احمد اور نوشاد احمد قابل ذکر ہیں اور تمام شرکاء نے وزیر کا اس بارونق فیافت کے لئے اظہار تشکر فرمایا۔

پنڈہ-
ار
راز
لے کر
کر رہے
امیدوار
برساتی
ہو گئے
داخل

جیت کے بعد